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がん相談支援センターについてのアンケート

集計結果
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【期　間】

　外来：令和6年１１月２５日，２９日，１２月４日

　入院：令和6年１１月２５日～１２月９日

【対　象】

　外来：実施期間に外来受診をされた患者さん

　入院：実施期間に入院をされていた患者さん

【目　的】

　利用者からのご意見を基に相談支援センターの質の向

　上につなげることを目的として実施。

【方　法】

　外来・入院共にアンケート用紙への記入方式とし，院内

　設置の回収箱へ投函して頂いた。

調　査　概　要





1．回収状況

2.質問1　おかかりの病気についてお聞かせ下さい

3.質問2　「がん」とお答えの方で、何らかの障害をお持ちですか

配布数【外来】2004枚 【入院】502枚 【合計】2506枚

回収数【外来】1953枚 【入院】412枚 【合計】2365枚

（うち未記入【外来】595枚 【入院】84枚 【合計】679枚

有効数【外来】1358枚 【入院】328枚 【合計】1686枚）

有効回答率：67％
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4.上記質問における障害の種類

5.質問3　がん相談支援センターをご存知ですか

6.質問4　がん相談支援センターをどのようにお知りになりましたか（複数回答）
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7.上記質問におけるがん患者さんのみの割合（複数回答）

8.質問5　がん相談支援センターを利用されたことはありますか

9.質問6　今回相談した目的は役に立ちましたか？
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10.質問7　今後また利用したいですか

　 アンケートにご協力いただき，誠にありがとうございました。

　 アンケート結果から，がん相談支援センターに対して，相談者の皆様から温かいお言葉や高評価

をいただくことができました。 評価の低かった項目やいただいたご意見を基に継続して改善に取

り組んでまいります。

　今後も患者さんに寄り添った相談支援を行うことができるよう， 引き続き相談員の資質向上，

サービス向上に取り組んでまいります。
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